

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 38/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 848/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ./Π.Ε. Έβρου, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης Κασπαρίδη Δημάκου που αφορά ακύρωση της υπ' αριθμ. 654/31-01-2018 απόφασης του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και κάθε άλλης άμεσης ή έμμεσης συναφούς πράξης της Διοίκησης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 29 Αυγούστου 2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Αριθμ. Πρωτ: Δ.Δ.οικ. 5779/24-08-2018/έγγραφο πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Αλατζά- Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Προεδρεύουσα της Οικονομικής επιτροπής, 2) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 3) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Αραμπατζής Αθανάσιος**, αναπληρωματικό μέλος, 5) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν ο: κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 3) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** μέλος και 4) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, η Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 848: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Έβρου με το υπ' αριθμ. 3555/21-8-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Συζητείται κατά την δικάσιμο της 23ης Οκτωβρίου 2018, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής η υπ' αριθμ. κατάθεσης ΑΚ77/04-04-2018 αίτηση ακυρώσεως του Κασπαρίδη Δημάκου του Στεφάνου, πρώην υπαλλήλου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης/Περιφερειακής Ενότητας Έβρου που υπηρετούσε στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικότητας Γεωπόνων με βαθμό Α', ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να ακυρωθούν:

- 1) Η υπ' αριθμ. 654/31-01-2018 (ΑΔΑ: 73ΘΦ7ΛΒ-9ΑΧ) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
- 2) Κάθε άλλη άμεση ή έμμεση συναφής πράξη της Διοίκησης.

Ως εκ τούτου, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης χρήζει δικαστικής εκπροσώπησης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής και για το λόγο αυτό Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Πατσουρίδου Στάμω, δικηγόρο της Π.Α.Μ.Θ. με σχέση έμμισθης εντολής, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας &

Θράκης στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής στη δικάσιμο της 23ης Οκτωβρίου 2018 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμό κατάθεσης ΑΚ77/04-04-2018 αίτηση ακυρώσεως του Κασπαρίδη Δημάκου του Στεφάνου, πρώην υπαλλήλου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης/Περιφερειακής Ενότητας Έβρου που υπηρετούσε στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικότητας Γεωπόνων με βαθμό Α', ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να ακυρωθούν:

Η υπ' αριθμ. 654/31-01-2018 (ΑΔΑ: 73ΘΦ7ΛΒ-9ΑΧ) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Κάθε άλλη άμεση ή έμμεση συναφής πράξη της Διοίκησης.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Πατσουρίδου Στάμω, δικηγόρο της Π.Α.Μ.Θ. με σχέση έμμισθης εντολής, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής στη δικάσιμο της 23ης Οκτωβρίου 2018 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμό κατάθεσης ΑΚ77/04-04-2018 αίτηση ακυρώσεως του Κασπαρίδη Δημάκου του Στεφάνου, πρώην υπαλλήλου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης/Περιφερειακής Ενότητας Έβρου που υπηρετούσε στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικότητας Γεωπόνων με βαθμό Α', ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να ακυρωθούν:

Η υπ' αριθμ. 654/31-01-2018 (ΑΔΑ: 73ΘΦ7ΛΒ-9ΑΧ) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Κάθε άλλη άμεση ή έμμεση συναφής πράξη της Διοίκησης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 848/2018.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**